

快报联合南大“合饭私厨”,举办厨艺大赛

社区阿姨展示拿手菜 要让大学生尝到“妈妈的味道”

快报·欢乐社区行

今年9月,南京大学物理系博士一年级学生、90后的周扬起搭建互联网平台“合饭私厨”,让厨艺精湛的社区阿姨各展所长,做出不一样的盒饭,让大学生们在学校附近,就能享受“妈妈的味道”。

11月20日,现代快报欢乐社区行就联合南大“合饭私厨”,走进鼓楼区云南路社区,举办“社区大妈厨艺大赛”,寻找愿意做盒饭、厨艺又精湛的社区阿姨。

现代快报记者 仲茜 孙羽霖 钟晓敏
见习记者 刘静妍



社区阿姨展厨艺 现代快报记者 施向辉 摄

最创意 为社区阿姨和青年人搭建互助平台

邀请社区阿姨,为大学生或年轻白领做美味健康又实惠的盒饭,这个想法,90后周杨3年前就想到了。当时,周杨正在南大读研,暑期在新街口一家课外辅导班当老师。“那时候,中午我和孩子们一起点外卖盒饭。时间长了,孩子们就厌了,说还是妈妈做的菜最好吃。”

今年9月,周杨联合南大计算机系的小伙伴们,搭建起一个互联网平台“合饭私厨”。在这个网络平

台上,小伙伴们可以提前一天预订社区阿姨做的饭菜,第二天阿姨们接单烹饪午饭、晚饭,由快递配送,小伙伴们就可以享受私厨的味道了。周杨介绍说,“合饭私厨”微信平台开通一个多月,已有30多位大妈受聘,一天接单量在120单左右。

11月20日,快报欢乐社区行联合南大“合饭私厨”,走进云南路社区举办“社区大妈厨艺大赛”,20多位社区大妈纷纷展示各自拿手菜。

有爱心 她想免费给外地孩子做“妈妈的味道”

比赛中,朱金娣烹饪的西芹牛柳,获得好评如潮。“这是我儿子的最爱。”朱阿姨笑得合不拢嘴。

61岁的朱阿姨以前是一名会计。不管工作有多忙,她都会给儿子做饭。2004年,小孙女出生时,朱阿姨果断辞职,全身心照顾孙女,每天没事就在家搞菜谱研发。

多年钻研下来,朱阿姨练就了

一手好厨艺。“没想到你们都爱吃。”朱阿姨非常开心。不过,现场她并没有报名登记,参加“合饭私厨”。原来,她是鼓楼区一名社区志愿者,每周有3个半天要在外面义务巡逻。不过,她表态说,如果有一些家在外地的年轻人,特别想吃妈妈烧的菜,可以告诉她,“我偶尔可以做几道菜,免费请他们吃,不收费。”

真功夫 一道青红椒酸辣土豆丝摘得桂冠

当天,在众多的美味佳肴比拼中,68岁的张绍珍凭借一道很简单的青红椒酸辣土豆丝取胜,夺得厨艺大赛一等奖。

退休前,张阿姨在公交公司搞调度工作。“三班倒,早班凌晨3点就上班了,晚班要到夜里12点才下班。”张阿姨说,工作虽然辛苦,但她回家还是会給家人做饭。

张阿姨说,她很喜欢看美食节目,看过就在家尝试做新菜。当天比赛,她炒了一道最简单的青红椒酸辣土豆丝。“这道菜做法很简单,但想要炒得好吃,也是得讲究技巧的。”张大妈和大家分享说,土豆切成细丝后,一定要放入清水里浸泡掉淀粉,这样炒起来才不会糊掉,起锅前放入青红椒丝,口感更清脆。

聚焦高端市场 张近东和索尼平井一夫东京“会谋”

11月19日,在日本东京,索尼公司CEO平井一夫在接受媒体采访时,正式对外释放出索尼要发起全面反攻的信号,称中国市场是“充满各种可能性的魅力市场”。

而就在一天后,他就带领索尼总部的一众高管在日本东京与正在日本访问的苏宁董事长张近东进行了深度会谈,全面探讨两家企业的未来合作计划。

在这一场涉及两位企业大佬的对话中,尽管详细合作内容不得而知,但是从两家企业参与对话的团队规模来看,这必然是一次涉及多元内容的合作。仅在既有合作业务层面,就涉及多个方面,这其中包括

最积极

“川妈妈”现场签约 一周做饭不重样

“这次参赛,我带来了拿手菜,请大家品尝。”50多岁的刘淑华告诉记者,她曾做过厨师、烧饭的钟点工,但一直没有稳定的工作。“能在家里烧菜赚钱,这么好的差事,我很想应聘一下。”

“我烧了30多年的饭菜。”刘阿姨说,自己曾在石鼓路小学食堂做饭,孩子们很喜欢吃。半年前,因为左手手臂受伤,这才停下来休息。

比赛当天,刘阿姨现场烹饪了两个菜,糖醋脆皮鱼和莴笋肉丝木耳。她不仅备齐了葱、姜、蒜,各类糖盐醋调料,还带来了自制的酱汁。“这是专门烧鱼的酱汁,比外面卖的要鲜,鱼做好,趁热最好吃。”鱼两面煎炸成金黄色,再浇上自配的酸甜汁,鱼皮酥脆,鱼肉鲜嫩。这美味一下子就获得了评委的好评。刘阿姨高票进入前三甲,与“合饭私厨”项目组当场签下了合作意向书。

“我的拿手菜有很多,鱼肉虾蛋蔬菜,一周都能不重样。”刘淑华自信地介绍说,自己是地道的四川人,四川来南京的大学生若想吃川菜,她可以制作毛血旺、小炒肉、回锅肉等,“保证能让四川的孩子尝到妈妈的味道。”

活动当天,我们还将阿姨们的参赛作品打包成盒饭,送给了20位环卫工,希望他们也能品尝到私厨美味。

索尼进一步明确了要聚焦苏宁易购云店的计划,通过体验厅的建设,带动高端产品份额的提升。**超12倍高端产品增长,O2O优势凸显**

前段时间,在苏宁,索尼一款55吋的大屏智能电视迎来了四倍于同期的销售增长。

在消费电子行业,索尼一直是与品质、高端等调性契合的国际品牌,要再次攻占中国这个“充满魅力”的市场,传统的电商渠道、以及纯粹的线下零售企业,显然并不能打动平井一夫。

而在与张近东的这次对话中,平井一夫为破解这一难题找到了答案。在本次会谈中,很重要的一项合作

计划就聚焦在苏宁易购云店和苏宁易购服务站上。2016年,索尼将为云店和易购服务站的用户,量身定制30万台包销定制商品;此外,接下来,索尼还将加大对云店的投入,加强云店体验厅的建设,通过苏宁易购云店,提升索尼高端产品在中国的市场份额。

为进一步提升索尼产品在苏宁渠道的优势,双方约定,将依托苏宁乐购仕境内境外、线上线下覆盖优势,索尼考虑开发海外顾客专用型号产品,为更多的海外顾客带去体验化、个性化的消费。

巨头的碰撞:关键词是开放

2015年是苏宁最为开放的一

碧桂园·凤凰城邀你关注2015南京包子大会

包子大会碧桂园专场活动圆满落幕

微信投票系统今晚6点关闭,投票要抓紧哦

昨天,持续一周的现代快报“2015南京包子大会”碧桂园·凤

凰城专场活动落下帷幕。7天以来,超过40家南京人气包子店铺,带来2000只特色包子,为广大市民提供了一场包子盛宴。每天一场的名店大厨包子课堂以及周末的包子比赛、儿童趣味包子课堂等,更是吸引了众多参与者。让大家在品尝美食的同时,也收获了手艺和欢乐。

与此同时,本次包子大会的“人气包子王”微信投票活动也渐

入尾声。本周末,已有5.6万读者参与微信互动投票。

截至11月22日15:00,旺角大肉包以12964票居榜首。此外,顾家面馆、悦华大酒店、大四汤包、王照仔蟹黄汤包、螺蛳人家、顺和祥面馆、聚合庄大酒店、航天馒头、奇芳阁得票数暂列“人气包子王”排行榜2至10名。

本次微信投票系统将于11月23日18时关闭,想要为你喜欢的包子店投上一票,可要抓紧咯。

现代快报记者 仲茜 孙羽霖

● 投票方式

1. 扫描二维码,关注现代快报官方微信;
2. 在微信主页下方的对话框中,直接发送您喜爱的包子店名称;
3. 投票期间,在微信主页下方的对话框中,输入“包子”,可实时查询排名及结果。



● 链接

*碧桂园·凤凰城配套再度重磅升级,16万m²大型商业中心欢乐城、7000m²华联超市、IB国际学校、社区中英文学校、22000m²大型体育公园、8万m²湿地公园、800m²全民健身中心、300m²儿童乐园……距百联奥特莱斯车程5分钟,毗邻国家级汤山温泉旅游度假区、宝华山、茅山。

总价180万为主的274m²瞰景大宅震撼推出,90-140m²精装洋房同期销售,均价6588元/m²。

南京“最美包子西施”评选开始啦

关注“老夏逛菜场”微信公众号为候选人投票

包子美味,少不了一个个做包子、卖包子的身影。她们起早贪黑,她们美丽动人,她们付出了智慧和辛勤的汗水。为此,现代快报美食记者夏天发起“最美包子西施”评选。11月23日起,只要关注“老夏逛菜场”微信公众号就可为候选的“包子西施”投票。

本次包子西施评选最主要的标准是“诚实热情,美丽动人”。在参考了众多网友的意见之后,老夏从南京100多家包子店中筛选出9家店铺的包子西施:

魔都生煎的老板陈雪园原来是医务工作者,带着医务工作细致认真的习惯,陈雪园总是将店内内外打扫得一尘不染。

大四汤包老板的女儿刘小

敏,年纪不大,但已经担起店内的重担,卖包子、做包子手到擒来。

悦华大酒店的面点师吴凡是“安静”的90后,工作起来认真踏实,老师傅们对她评价颇高。

炒螺蛳董事长杨玲在快报包子大会举办的展销会上,亲力亲为卖包子,平易近人又美丽。

鲁氏汤包王鲁丽丽是个美人胚子,早在之前她就因摄影师帮她拍摄的一组时隔4年的对比照走红网络,被网友封为“汤包西施”。

另外,候选的西施还有智慧水灵的张氏生煎朱丽萍,稚气美人航天馒头戴婷婷,风流才女加女神旺角炖品私房菜馆赵林姗,姐妹花鸡鸣汤包马莹莹和马素芳。

现代快报记者 陈彦琳